



Broj: 01-50-1-15-41/08
Sarajevo, 4.12. 2008. godine

DOM NARODA
PARLAMENTARNE SKUPŠTINE
BOSNE I HERCEGOVINE

PREDMET: Obavještenje

Predstavnički dom Parlamentarne skupštine BiH je, 3. 12. 2008., održao 41. sjednicu.

U okviru prethodnih pitanja, predsjedavajući je obavijestio Dom da je Kolegij postigao saglasnost o Finansijskom izvještaju Radiotelevizije BiH na dan 31.12.2007., s Mišljenjem ovlaštenog revizora, te da je time i Dom usvojio navedeni izvještaj.

Obavještavamo vas o razmatranju materijala koji su u nadležnosti i Doma naroda:

1. Prijedlog zakona o zrakoplovstvu BiH (prvo čitanje);
2. Prijedlog zakona o Agenciji za pružanje usluga u zračnoj plovidbi (prvo čitanje);
3. Prijedlog zakona o dopuni Zakona o Javnom radiotelevizijskom sistemu BiH (prvo čitanje);
4. Izvještaj komisije Kolegija o nastojanju za postizanje saglasnosti o Prijedlogu zakona o programu zaštite svjedoka u BiH (zakon u drugom čitanju);
5. Izvještaj komisije Kolegija o nastojanju za postizanje saglasnosti o Prijedlogu zakona o dopunama Zakona o izmirenju obaveza po osnovu računa stare devizne štednje, predlagač: Vijeće ministara BiH (zakon u drugom čitanju).

Ad. 1 i 2.

Predstavnički dom usvojio je Prijedlog zakona o zrakoplovstvu BiH i Prijedlog zakona o Agenciji za pružanje usluga u zračnoj plovidbi u prvom čitanju.

Ad. 3.

Dom je usvojio Prijedlog zakona o dopuni Zakona o Javnom radiotelevizijskom sistemu BiH u prvom čitanju. Nadležna Komisija za saobraćaj i komunikacije predložila je da se, u skladu s članom 106. stav (4) Poslovnika, s obzirom da se radi o zakonu manjeg stepena složenosti, Prijedlog zakona o Javnom radiotelevizijskom sistemu BiH razmatra i u drugom čitanju, bez razmatranja u drugoj komisijskoj fazi. Zbog nedovoljne entitetske većine, o ovom prijedlogu Komisije Kolegij Doma obaviti će usaglašavanje.

Ad. 4.

Usvojen je zaključak kojim se odgađa izjašnjavanje o Prijedlogu zakona o programu zaštite svjedoka u BiH (zakon u drugom čitanju), a Ministarstvo pravde BiH i Ministarstvo sigurnosti BiH zaduženi su da, u saradnji s entitetskim i kantonalnim ministarstvima pravde, do naredne sjednice Doma pokušaju postići saglasnost o spornim pitanjima u vezi s Prijedlogom zakona i o tome izvijeste Dom.

Ad. 5.

Dom je odbio Prijedlog zakona o dopunama Zakona o izmirenju obaveza po osnovu računa stare devizne štednje, predlaž: Vijeće ministara BiH (zakon u drugom čitanju).

Radi informiranja, obavještavam Vas o sljedećem:

- Prijedlog poslanika Jerka Ivankovića Lijanovića, Hadži Jovana Mitrovića i Sefera Halilovića za glasanje o nepovjerenju Vijeću ministara BiH nije usvojen.

S poštovanjem,

PREDSJEDAVAJUĆI
PREDSTAVNIČKOG DOMA
Niko Lozančić